Két, egy sikban, a forgastengelyre szimmetrikusan fekvs, L hosszusagi vezets rud fliggsleges tengely koriil forog
w szogsebességgel, és a tengellyel dllandd « szoget zar be. A rudak fels§ végei érintkeznek:

a) Mekkora lesz az indukalt fesziiltség a rudak szabad végei kozott, ha csak a foldmagnesség jelenlétére vagyunk
tekintettel?

b) Mekkora fordulatszammal kellene forogniuk a rudaknak, ha azt akarnank, hogy a rudvégeket 6sszekots, elenyészo
ellenallasu vezeték segitségével beiktatott U fesziiltségi izzolampa vilagitson?
(Adatok: L =40 cm, a = 45°, U = 1 V; a foldmagnesség adatai: B = 4,46 - 107° Vsm™ 2, i = 63,3°.)
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